



## 习近平向印尼当选总统佐科致贺电

新华社北京5月21日电 5月21日,国家主席习近平向印尼总统佐科·维多多致贺电,代表中国政府和中国人民,并以个人的名义祝贺他连任印度尼西亚总统。

习近平在贺电中指出,中国和印度尼西亚同为发展中大国,在双边、地区和多边层面拥有广泛共同利益,是天然合作伙伴。近年来,两国以共建“一带一路”为契机,持续深化发展战略对接,各领域务实合作成效显著,双边关系步入快速发展的新阶段。我高度重视中印尼关系,愿继续同佐科总统共同努力,引领两国全面战略伙伴关系在过去五年基础上更上一层楼,造福两国和两国人民。

新华社北京5月21日电 近日,中共中央印发了《中国共产党党员教育管理工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,党员教育管理是党的建设基础性经常性工作。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视加强党员教育管理工作,推动形成全党从严从实抓党员教育管理的良好态势。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章为根本遵循,总结吸收实践创新成果,对党员教育管理的内容、方式、程序等作出规范,是新时代党员教育管理工作的基本遵循。

通知强调,《条例》的制定和实施,对于提高党员队伍建设质量,激发党组织的生机活力,推动全面从严治党向纵深发展,夯实党长期执政基础,实现党伟大执政使命,具有十分重要的意义。

通知要求,每个党员,不论职务高低,都必须按照党章要求和《条例》规定,接受党组织的教育管理。各级党委各党组要抓好党员教育管理作为重大政治责任,采取有力措施,严格贯彻执行《条例》,增强针对性和有效性,防止形式主义。要抓好《条例》的宣传解读和学习培训,使各级党组织、广大党员特别是党员领导干部深入领会《条例》精神,全面掌握《条例》内容,严格执行《条例》规定。中央组织部要会同有关部门加强督促指导,确保《条例》得到有效贯彻落实。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建议,要及时报告党中央。

《中国共产党党员教育管理工作条例》全文如下。

### 第一章 总则

**第一条** 为了深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强党员教育管理工作,提高党员队伍建设质量,保持党员队伍的先进性和纯洁性,根据《中国共产党章程》和有关党内法规,制定本条例。

**第二条** 党员教育管理是党的建设基础性经常性工作。党组织应当加强党员教育管理,引导党员坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,增强党性,提高素质,认真履行义务,正确行使权利,充分发挥先锋模范作用。

**第三条** 党员教育管理工作以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,坚持教育、管理、监督、服务相结合,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,不断增强党员教育管理针对性和有效性,努力建设政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格的党员队伍。

**第四条** 党员教育管理工作遵循以下原则:

(一)坚持党要管党、全面从严治党,将严的要求落实到党员教育管理工作全过程和各方面,党员领导干部带头接受教育管理;

(二)坚持以党的政治建设为统领,突出党性教育和政治理论教育,引导党员遵守党章党规党纪,不忘初心、牢记使命;

(三)坚持围绕中心、服务大局,注重党员教育管理质量和实效,保证党的理论和路线方针政策、党中央决策部署贯彻落实;

(四)坚持从实际出发,加强分类指导,尊重党员主体地位,充分发挥党支部直接教育、管理、监督党员作用。

### 第二章 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

**第五条** 把用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党作为党员教育管理的首要政治任务,引导党员充分认识学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义,自觉学懂弄通做实。

(下转第2版)



5月21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到陆军步兵学院视察。这是习近平亲切接见驻江西部队副师级以上领导干部和建制团级单位主官、陆军步兵学院本部正团级以上干部和石家庄校区主官、专家教授代表。

新华社记者 李刚 摄

各方面和全过程。军队院校因打仗而生、为打仗而建,必须围绕实战搞教学、着眼打赢育人才。要立起为战育人鲜明导向,一切办学活动都要聚焦能打仗、打胜仗。要把握现代战争特点规律,把握陆军转型建设要求,做到打仗需要什么就教什么、部队需要什么就练什么,使人才培养供给侧同未来战场需求侧精准对接。要加强顶层设计和长远谋划,拿出科学的目标图、路线图、施工图,一张蓝图抓到底。

习近平强调,要坚持改并举,大胆解放思想,加强实践探索,加快推进办学模式和运行机制创新,推动实现高质量发展。要紧紧围绕任务需要,狠抓实战化改革,优化学科布局,完善专业设置,更新教学内容,推动学科专业建设与时俱进。要坚持集约集优、开放办学、联合育人,加强学院师资力量整合升级,加强院外优质教育资源引进共享,打造过硬教员队伍。要有针对性加强

配套保障,确保教育训练顺利进行。习近平指出,学院党委班子要带头加强自身建设和政治历练,提高领导水平和专业素养,满腔热忱为广大师生员工解决实际困难,团结带领大家把学院建设推向前进。要坚持严字当头、全面从严、一严到底,严肃学风、教风、研风、考风,深入纠治“四风”特别是形式主义、官僚主义,确保风清气正。张又侠等参加活动。

## 李玉赋在2019年全国工会外事工作会议上强调

# 深入学习贯彻习近平外交思想 推动新时代工会外事工作创新发展

本报北京5月21日电 (记者张锐 郝赫)2019年全国工会外事工作会议今天在京召开。会议回顾总结了党的十八大以来的工会外事工作,研究部署了当前和今后一个时期工会外事工作。全国总工会党组书记、副主席、书记处第一书记李玉赋出席会议并讲话,强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平外交思想,始终坚持工会外事工作的正确方向,增强政治责任感、历史使命感和

时代紧迫感,推动新时代工会外事工作创新发展。

李玉赋指出,党的十八大以来,工会外事工作全面贯彻落实习近平外交思想,紧紧围绕国家总体外交战略,立足工会组织民间外交的特点和优势,发挥了积极作用。李玉赋强调,各级工会组织和广大工会干部特别是从事外事工作的工会干部要把习近平外交思想贯彻落实到实践中,承担起新时代赋予工会外事工作的新使命新任务。要始终

坚持党对工会外事工作的领导,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

要切实增强“大协同”意识,坚持从党和国家工作大局的高度来认识和把握工会外事工作,

积极发挥工会民间外交优势,把促进各国职工相互理解、相互支持和相互帮助作为主要任务,讲好中国故事、中国工人阶级故事、中国工会故事。

李玉赋要求,工会外事工作要牢牢把握为实现中国梦而奋斗的我国工人运动时代主题,在推进新时代工运事业中更好地彰显作为、发挥作用。要把宣传习近平新时代中国特色社会主义思想作为一项重大政治任务,始终围绕服从服务党和国家外交大局开展工作,为推动构建人类命运共同体作贡献;充分发挥工会对外交流交往优势,完成好配合国家重大外事工作的任务;积极参与全球劳工治理,不断提升我在国际劳工事务中的话语权和影响力;强化战略思维和底线思维,坚决捍卫国家主权安全和发展利益,为国家发展营造更好的国际劳工环境。李玉赋强调,要以党的政治建设为统领全面加强工会组织外事部门党的建设,为做好新时代工会外事工作提供坚强保证。

全总副主席、书记处书记江广平主持会议。会上,全总国际联络部负责同志介绍了当前工会外事工作,北京、上海、江苏、山东、广东、新疆等6个省(区、市)总工会作交流发言。

# 这里的发展“静悄悄”



他们可以用各种各样的词语,来形容大庆轰轰烈烈的发展历程。然而,当你真正走进大庆油田却发现,这里其实是“静悄悄”的。

### □采访手记

## 大庆,旗帜依然鲜红

本报记者 张世光

曾经的大庆油田,被定义为共和国工业战线上的一面旗帜。而今,依旧。

在大庆油田采访,无论是科研岗位还是

一线操作岗位;无论是石油开采的前线,还是生活保障的后方,每一位大庆油田人都有着一股劲儿,我们可以把它总结为“争红旗”“当标杆”的劲儿。

这股劲儿是继承来的。从铁人王进喜开始,就秉持着“超越权威、超越前人、超越自

己”的劲头改变了共和国贫油的面貌。

这股劲儿依然在发展。无论是油气开发双线作战,还是开发海外市场,大庆油田继续在各个领域敢为人先、善为人先。

这股劲儿是有形的,石油开采的数量,钻井累计的进尺,每一分一秒都在做着证明。

这股劲儿又是无形的,石油工人不善言辞,但他们一代又一代默默无言地接力,共同完成着一个使命:为祖国加油。

2019年,新中国成立70周年,我国工业战线的这面旗帜,鲜红依旧。

(下转第3版)



### “大数据”护航学生“舌尖安全”

5月21日,铜仁市第十一小学的工作人员在给学生分装营养餐。

近年来,贵州省铜仁市建立学生营养餐大数据监管平台,从食材的生产、配送到学校对食材的全程处理进行监控,追溯食品来源,确保食品安全。目前,铜仁市有3070所中小学和幼儿园被纳入监管范围,588家农业生产基地的生产信息录入营养餐智慧云综合服务平台。新华社记者 欧东衢 摄

本报记者 张世光  
本报实习生 张葭朔

今年是大庆油田勘探发现的第60个年头。

1959年,以松基三井喜喷工业油流为标志,共和国宣布在祖国的东北地区发现了一片大油田。当年适逢新中国成立10周年这一重大庆典时刻,所以,这片为祖国加油的土地就被命名为大庆。

在近60年的发展历程中,大庆油田累计生产原油23.7亿吨,上缴税费及各种资金2.9万亿元。除了物质,这里还孕育了共和国发展史上重要的精神——大庆精神、铁人精神。

60年的风雨兼程,60年的卓越贡献,人

●本报中继线:(010)84111561

●发行专线:(010)84133920 84151318 84151193 ●广告专线:(010)84151388 84151263 84110152(传真)

●总编室:(010)84133797

●举报电话:(010)84134716